

全透视

Table with columns: 代码, 简称, 收盘涨幅, 简评. Lists various stocks and their performance.

一个多月来,赵作海在一家“民告官”网站站长蒯文财的带领下,以“公民维权代理人”的身份,在郑州、上海、北京、昆明、重庆等地接受多家媒体采访,并听取不少群众反映情况。对于这个“维权二人组”,有人说他们是在伸张正义,也有人质疑此举干涉司法公正。



11月19日,蒯文财(左)与赵作海在河南睢县人民法院门外。宣传栏上贴的是法院开庭审理刑讯逼供赵作海的6名警察的通知。

赵作海维权

现在,我们还需要“赵作海”这个品牌

延伸阅读

赵作海作为“公民代理人”替人申冤,口号是“不收当事人一分钱”。

“赵作海品牌”存在的本身,更像黑色幽默。一者,赵作海替人维权为何会比律师还容易,因为赵作海接触到了许多平民百姓没接触过到的法律人士、媒体记者,还有一些司法高官,比如,省高院院长,比如开封市法院院长,这种维权方式显然更趋向于人治而非法治;二者,赵作海是一个从囚徒走过来的英雄,他已然无所畏惧,这一点,是比表示“再也不发帖”的王师,比“想尽快了事”的罗彩霞,更有优势的一点,换言之,赵作海有成为“公民英雄”的主观条件。这两点的存在,着实令公众感觉到悲哀。

可以肯定,至少在现在来看,我们是需要“赵作海品牌”的。更可以肯定,“赵作海品牌”,是有着相当大的市场潜力的。

根本性的问题在于,如果权大于法,无处维权、无人代理、无处申冤的权利困境得不到解决,如果受伤的权利得不到补偿,赵作海作为“公民英雄”的市场还将进一步扩大。而公权与司法的公信力,也会在“赵作海品牌”的冲击下,变得越来越暗淡。公权与司法只有提高倾听民意的诚意,扩大与民意沟通的渠道,赵作海式的英雄人物才不会成为弱势群体们的代言人,法治社会才会得以慢慢完善。

一块“惊堂木”

段铁岭知道赵作海不识字,也不懂法,他之所以选择赵作海,是因为相信赵作海的知名度,可以“像一块惊堂木”,监督法院公正审判。

38岁的段铁岭是郑州近郊中牟县人,21年前,母亲因经济纠纷被人打死,当年14岁的行凶者被判故意伤害罪成立,但免于刑事处罚,对段铁岭的经济赔偿要求,法院也不予支持。段铁岭状告多年。今年7月,他向蒯文财求助,又通过蒯结识了赵作海,聘赵为自己的维权代理人。

这是赵作海接的最早一起公民维权。段铁岭知道赵作海不识字,也不懂法,他之所以选择赵作海,是因为相信赵作海的知名度,可以“像一块惊堂木”,监督法院公正审判。

“底下受冤的人太多了。”11月19日晚饭后,段铁岭喝了一口酒,“没有媒体关注,我们的冤屈就像大江大河里的小波浪,一晃就不见了。”

自从出狱后,找赵作海求助的人便络绎不绝,最多的是段铁岭这样的河南本地人,另外还有河北、山东、安徽、湖北等地的,或寄信,或亲往,都期盼赵作海援之以手。赵作海不识字,就把那一打摺信和材料,用塑料袋子包好,有记者来了,就给他们看。

段铁岭的案子,因赵作海的出现,在河南省内外媒体上获得了不小的篇幅,但除了让段铁岭感到一些安慰外,他追求的效果并未出现。

这是赵作海第一次明确以“公民维权代理人”的身份出现在媒体报道中。之前,5月15日,赵作海出狱后6天,蒯文财从北京赶到柘城,与赵作海会谈甚欢。赵说,当时蒯就主动要求帮他学法维权。蒯则称,是赵主动想跟他出去走走。不过,两人并未拟定合作关系。

在“蒯赵二人组”一个多月的合作中,只有两案失败了开庭庭,但都以赵作海的失败告终。从10月27日起,两人又到河北遵化、云南昆明、重庆、四川成都和绵竹等地,代理的多个案子,都只是走马观花。

“我受过冤,知道被冤的滋味。”每次接到电话,或遇到求助者,他总是以这句话开头,接下去,却不知道讲什么好了。

他和蒯文财处理的最后一个求助,是柘城县城郊北门村一户邢姓人家的案子。邢家的祖坟被开发商挖了,白骨散落,他们扣了挖掘机要求赔偿,结果3个老人都以涉嫌敲诈罪进了看守所。

有律师在报纸上质疑赵作海的法律知识和维权能力,“你凭什么前去呢?”在被问到这个问题时,赵作海不假思索,“不凭啥,凭的是我能吸引媒体的关注,让他们不敢再胡判。”

蒯文财说,他带着赵作海出过两次庭,至少从表面上,没见

到赵的出席,对审判席上的法官们有什么震动。10月27日,在河北遵化市法院,他们甚至招来了110,被带到了公安局,两个小时后才离开。

维权江湖

找法院起诉,找政府反映情况,找媒体曝光都不行之后,维权者往往会病急乱投医,甚至会被骗去钱财。赵作海的名人效应,相对来说,成本还是很小的。

57岁的蒯文财是吉林长春人,在昆明经商多年,自称个人资产等曾超过2000万元,后因涉嫌一起合同纠纷案,被关押411天后释放,获得两万多元的国家赔偿。

“被冤的经历,让我立志帮弱势群体维权。”

在求助者面前,蒯文财不时提起他在中央政法委和公安部等部门有熟人。

当赵作海作为维权代理人,重新回到公众视野后,蒯文财也作为幕后推手甚至赵的经纪人,出现在媒体面前。

在蒯文财的常住地昆明,有5家报纸和两家电视台报道了赵作海到当地代理维权一事。一名早先与蒯相识的记者称,蒯没有律师资格证,在法庭上虽多言好辩,但并不专业。赵作海到当地后,行内都认为是炒作,但因为赵名气太大,大家还是跟进了报道。

不过,在大量访民看来,维权的效果与维权人是否有法律知识关系并不大,甚至毫无关系。江苏省邳州人吴夫增因一起强拆案,告状折腾了两年,最近也找到了蒯文财和赵作海求助。吴夫增2005年退休前,是邳州市法院刑庭的庭长。

吴自己做法官,家人有做律师的,做记者的,经商的。“钱和法律,我都不缺。”吴夫增说,“这又有啥用呢,法院就是不给我家立案,我去过两次中纪委,3次最高法,6次最高检,到最后来找赵作海求助,碰碰运气。”

在吴看来,赵作海只是求助者们追求法律公正的一个“跳板”,当他们的声音无人倾听时,或许赵作海可以代为传达,他是媒体眼中的名人。但现在,吴夫增对赵作海效应也感到了悲观。

长沙求助者刘先生本身就是记者,对维权圈内的怪状知之甚多。刘先生说,找法院起诉,找政府反映情况,找媒体曝光都不行之后,维权者往往会病急乱投医,甚至会被骗去钱财。赵作海的名人效应,相对来说,成本还是很小的。

11月20日晚,蒯文财在网上挂出一条消息,称因赵作海坚持与有夫之妇生活,他将暂停其代理维权。

赵作海对此表示无所谓,有所谓的是,出狱半年多,他发现,“冤案太多了”。

过去的总要过去。他现在最大的愿望是做点小生意。那点“挨打钱”花不了多久。

本版稿件据《南方都市报》

十月十五的月亮刚挂上树梢,赵作海做了一个艰难的决定:舍弃“导师”蒯文财,投向“老婆”李素兰。

他手里攥着一张A4纸,上边打印的公安户籍资料显示:李素兰仍为有夫之妇。蒯文财据此要求李素兰离开赵家。他说,赵作海继续跟李过日子,是知法犯法。更要命的是,李素兰很可能只为骗取赵作海从政府获得的那几十万元补偿。

一个多月来,赵作海在一家“民告官”网站站长蒯文财的带领下,以“公民维权代理人”的身份,在郑州、上海、北京、昆明、重庆等地接受多家媒体采访,并听取不少群众反映情况。对于这个“维权二人组”,有人说他们是在伸张正义,也有人质疑此举干涉司法公正。

“李素兰想跟我这是人身自由”

这是一对搭帮过日子的男女。赵作海出狱两个月后,夏邑县56岁的农妇李素兰到赵家诉说冤情。两人从下午聊到夜里,李素兰提议,都是苦命受冤人,“要不就跟你过了吧”。

11月20日下午5点半,李素兰在院子里怒喊,“赵作海,你还要不要这个家?”

院子外,蒯文财把一张从派出所打印出来的李素兰户籍资料递给赵作海。

记者问:“赵叔,重婚罪可要判刑的,你不怕吗?”

“我怕啥?以前的老婆可是跟我结过婚生过娃娃,我一进去她就跟了别人,现在就离我6里地远,不愿意回来跟我。李素兰想跟我,这是人身自由。”

李素兰解释,她跟前夫没有领结婚证,生了4个女儿后,分手也一直没有领离婚证,“一领手里就不分地了,不划算。”

这是一对搭帮过日子的男女。赵作海出狱两个月后,7月14日,夏邑县56岁的农妇李素兰到赵家诉说冤情。两人从下午聊到夜里,李素兰提议,都是苦命受冤人,“要不就跟你过了吧”。

李素兰来时,唯一的嫁妆就是一包反映情况的材料。上面写的是李素兰女儿高美杰患脊髓炎被婚内遗弃的遭遇。母亲的控诉,虽使高的丈夫被判刑一年,但高至今没有拿到生活补助。

自从赵作海追随蒯文财后,家庭便陷入内斗。蒯一直鼓动赵跟婚姻状况可疑的李分手,李就以自杀相胁。11月初,“维权二人组”正在昆明,李素兰跟蒯文财在电话里大吵了一架。随后,她跑到商丘市区,花190元买了一支录音笔。

截至11月21日晚7时,这支录音笔共录下了14段录音,其中10段有赵作海的声音。至少有一次,录音笔是在两人枕头下录的音。李素兰说,空口无凭,她要维权,就得有证据。

孩子尿床缺陷多

“真没出息,这么大了还尿床。”面对孩子尿床,许多父母都会责怪孩子,殊不知,儿童3岁后在6个月内,出现2-3次以上夜间不能自醒排尿的现象就是病,医学称为“遗尿症”。

据我国著名遗尿症专家刘教授讲,85%以上的尿床孩子学习中等、95%的尿床孩子心理有问题,尿床已成为儿童健康成长的重要杀手:1.影响智力发育,智商比正常儿童低17%-23%,注意力不集中(小动作多),好动,记忆力差(学龄期儿童时常忘记做作业),新知识接受吃力。2.80.5%以上的尿床孩

子有自卑、任性、胆小、暴躁、脾气大等心理疾病。3.青少年儿童尿床还会影响第二性征发育,出现小阴茎、小睾丸、小子宫,成年后30%-50%有生殖性病变或障碍,严重者导致不孕不育症。4.影响发育,个子比正常儿童矮2-5cm,身体瘦弱或虚胖。

市区王晓菲10岁了,从小尿床,得天天晚上叫,只要一天没叫就会尿到床上,不好叫醒。平时性格很内向,胆子很小,上课从不主动发言,作业也经常出错,成绩不太理想。后来经过咨询省遗尿康复中心知名遗尿专家并治疗后,不用大人叫自己就能起来尿尿了,脸色

也比原来红润多了,期末考试成绩也提高了很多。

专家提醒:孩子3岁后尿床非小事,一定要及早治疗,家长千万大意不得!否则尿床耽误了孩子的前途,父母后悔都来不及。

尿床康复咨询热线: 济南 86743120 淄博 8135124 泰安 6771933 济宁 2689120 东营 7504120 莱芜 8598937 临沂 8680392 德州 2068668 潍坊 6675892 聊城 8199120 菏泽 8939665 日照 8960133 滨州 3876120 烟台 6568293 青岛 83706826 威海 2883823 枣庄、滕州 6869120 www.nccn.net.cn

咨询电话: 0531-85196055

干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆就是好不了,时轻时重,反反复复,使患者身心倍受打击。

山东省边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究与探索,已成功运用“干细胞”介入再生

疗法,成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓疱型等顽固性牛皮癣,无须忌口,一次治疗,终生受益。

凡11月10日-12月10日期间治疗费优惠50%。

专家热线: 0531-88551120 地址: 济南市解放东路59-3号

解放军第四五六中心医院皮肤病治疗中心

一次性治愈皮肤白斑

白癜风可谓是皮肤顽症之一,给无数患者带来了巨大的精神压力与经济负担。随着医学高科技的不断发展,白癜风不再是不治之症。中国人民解放军第四五六医院是国家三甲医院,医保农保定点医院,集军事科研、医学、教学为一体的大型部队医院,承担着

全军防治白癜风的主体责任,是一所规模较大、技术力量雄厚的医疗机构,常年云集专家研讨坐诊,成功破解了白癜风易诊断难治疗的难题,并斥巨资引进国际尖端治疗及检测设备,对患者白斑部位进行针对性检测,准确判断出白斑的发展情况和损伤程度。首创“载体细胞生长因子导

入疗法”结合黑色素细胞种植系统治疗白癜风,2个小时内可使白斑里面的黑色素细胞裂变成活,短期可以恢复到正常的皮肤,达到由内到外、标本兼治、康复迅速,愈后不复发的目的。

一问世便深受广大患者的一致好评。具有损伤小、恢复快、无痛苦、随治随走等特点。 康复电话: 400-609-8778 免费热线: 0531-85826120 地址: 山东省济南无影山路25号(原济南空军医院)

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担